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5 月 31 日、国税庁は「令和 5 年分の所得税等、消費税及び贈与税の確定申告状況等について」

を公表しました。土地や株式などの譲渡所得金額の増加とともに、インボイス制度導入によって、

消費税の申告件数が大幅に増加しています。 

 

□■━━━所得税：不動産や株の譲渡所得が増加━━━■□ 

所得税の確定申告書の申告人員は 2,324 万人であり、前年比で 1.3％増加とのこと。 

そのうち、土地等の譲渡所得の申告人員は 55.5 万人（前年比＋0.5％）であり、その所得金額

6 兆 832 億円（同＋11.8％）は、平成 15 年以降で最高値となっています。 

また、日経平均株価の上昇などの理由により、株式等の譲渡所得も増加しており、申告人員は

115.5 万人（同＋6.7％）、所得金額は 5 兆 6,641 億円（同＋39.4％）にまで達しています。 

 

□■━━━消費税：インボイス制度により申告件数、納税額が増加━━━■□ 

令和 5 年 10 月からインボイス制度が開始したこともあり、令和 5 年分における個人事業者の

消費税の申告件数は 197.2 万件（前年比＋86.9％）となり、令和 4 年分に比べて 91.7 万件増

加しています。 

申告納税額も 6,850 億円（同＋9.1％）となり、インボイス制度開始による影響が伺える結果

といえるでしょう。 

また、免税事業者からインボイス発行事業者となった 87.5 万人のうち、「2 割特例」を適用し

た事業者は 73.4 万人であり、約 83.9％が「2 割特例」を適用して申告しています。 

 

 

□■━━━まとめ━━━■□ 

令和 5 年分の確定申告に関する統計が公表され、所得税や消費税の申告状況が明らかとなりま

した。特に昨年 10 月に導入されたインボイス制度の影響により、消費税の申告件数は大幅に増

加しており、個人事業主に対するインパクトの大きさを物語っているといえるでしょう。 

 

 

                      記事作成 経営革新等支援機関推進協議会 

 

 

令和 5 年分確定申告の状況公表！ 

インボイス制度の影響は？ 
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非

納付書が届かなくなっています！ 

国税庁は、下記の通り令和 6 年 5 月送付分から一定の条件を満たした納税者への納付書の送付を取りや

めております。これまで届いた納付書をもとに納税の段取りをされていた方々は、納付書が届かなくても

納付時期が来れば準備が必要となりますので、ご注意ください。なお、当事務所では「年間予定納税額一

覧表（次期中間申告税額の試算表）」を事前にお渡ししていますので、ご確認ください。 

「納付書の事前送付に関するお知らせ」 
国税庁では、「あらゆる税務手続が税務署に行かずにできる社会」の実現に向けて、キャッシュ

レス納付の利用拡大に取り組んでいるところ、社会全体の効率化と行政コスト抑制の観点を踏ま

え、令和６年５月以降に送付する分から、e-Tax により申告書を提出している法人の方などにつ

いて、納付書の事前の送付を取りやめることとしております。 

 納付書を使わずに納付ができ、簡単・便利なダイレクト納付などのキャッシュレス納付の手続

をご用意しておりますので、是非ご利用ください。 

 

《事前送付を行わないこととなる方》 

○e-Tax により申告書を提出されている法人の方 

○e-Tax による申告書の提出が義務化されている法人の方 

○e-Tax で「予定納税額の通知書」の通知を希望された個人の方 

○「納付書」を使用しない次の手段により納付されている法人・個人の方 

ダイレクト納付（e-Tax による口座振替） 

振替納税 

インターネットバンキング等による納付 

クレジットカード納付 

スマホアプリ納付 

コンビニ納付（ＱＲコード） 

 

（注） 

１ 現在、e-Tax を利用されず、税務署から送付された納付書で納付されている方など納付書を

必要とされる方に対しては、引き続き、納付書を送付する予定としております。 

２ 源泉所得税の徴収高計算書や、消費税の中間申告書兼納付書については、引き続き送付する

予定ですが、電子申告及びキャッシュレス納付を是非ご利用ください。 

３ 「ＱＲコード」は株式会社デンソーウェーブの登録商標です。 
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この度、一般社団法人兵庫県特産物発信協会は、イーグレひめじ四階に、世界文化遺産姫路城

の絶景を眺めながら食事ができる展望レストラン「きこうコラボ龍力」を姫路市と協議の上オー

プンさせて頂くこととなりました。 

私どもの目指すところは姫路市民の皆様はもちろんのこと観光客の皆様にも喜んで頂ける店づ

くりを目的としており、ひいてはイーグレひめじ全体の魅力を高めて姫路城と姫路駅をつなぎ、

楽しく賑わいのある回遊空間を形成することにあります。そして姫路市の観光のためにこの地域

の魅力を高め、未来につなぐエリアの発展に貢献することを志しております。 

つきましては下記の通り限定数にてプレミアムメンバーを募集致します。この機会にぜひご入

会いただけます様お願い申し上げます。 

 

ご契約開始：2024 年９月１日～ 

 

〇入会金：30,000 円  

〇月会費：10,000 円／1 口 

 

【プレミアムメンバー特典】 

★10,000 円／月（120,000 円／年）のお食事チケット 

（ご贈答、従業員様お誕生日、ご家族の皆様など幅広く 

御利用ください。） 

★VIP 席の優先予約 

★龍力 秋津 1 本/年 

★姫路鳩屋麦酒 クラフトビール  

 

振込先  姫路信用金庫 東支店 

     普通  0534878 

名義人  一般社団法人 兵庫県特産物発信協会 

     代表理事 本田 眞一郎 

                            (一社)兵庫県特産物発信協会 

                                理事長 本田眞一郎  

 

お問い合わせ・お申し込みは尾上会計事務所 井上まで 

プレミアムメンバー募集のご案内 お客様  
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